

威海首批建材“黑名单”公布

包括23种禁止使用材料及30种限制使用材料

本报7月10日讯(记者 王帅) 10日,威海市建委印发《威海市禁止或者限制使用的建筑工程材料目录(第一批)》的通知,通知公布了建筑工地禁止和限制使用的建筑材料目录。市建委实行建筑材料“黑名单制度”,将出现质量问题、落后产品列入“黑名单”。

威海市建委的建筑材料“黑名单制度”,将国家、省、市、地区

明令禁止使用的、监督检查发现的、检测机构报告的落后技术产品,以及易造成质量常见问题、多次导致质量问题的建筑材料列入“黑名单”。

通知公布的首批禁止和限制使用在房屋建筑工程和市政基础设施工程中的材料名录,包括23种禁止使用材料及30种限制使用材料。

23种禁止材料中包括集料

的海砂、麻刚沙,它们禁止使用在所有建筑工程中;门窗、幕墙及辅料中的手工机具制作的塑料门窗、主型材可视面壁厚小于2.2mm的推拉塑料窗等被禁止用于房屋建筑;装饰装修材料中的聚乙烯醇水玻璃内墙涂料(106内墙涂料)、聚乙烯醇缩甲醛内墙涂料(107、803内墙涂料)被禁止用于房屋建筑的室内装饰装修工程等。

30种限制使用建筑工程材料目录中,袋装水泥(特种水泥除外)被禁止使用在预拌混凝土、预拌砂浆、混凝土制品生产企业,但市政道路、公用管线、园林绿化等使用量少且施工作业线长的工程除外;32系列实腹钢窗、非断热金属型材制作的单玻窗、坐便器(>9L)等不得用于民用建筑;内腔粘砂灰铸铁散热器不得用于集中供暖系统等。

威海市质监站工作人员介绍,市建委实行建筑材料“黑名单制度”以进一步加强建筑工程材料质量控制,提升全市建筑工程质量,保护生态环境。

此次是首批目录,以后相关单位还将根据日常检查和平时的投诉及时发布第二批。

此外,违规采购和使用目录中工程材料的单位将被全市通报。



荷花开 游客来

9日上午,游客正在乳山市河滨公园用手机拍摄盛开的荷花。眼下进入荷花的赏花期,该公园的荷花吸引了众多游客前来观赏和留念。

本报见习记者 丛子茗 摄影报道

威海国际公司捐50万元善款

本报7月10日讯(记者 王帅 通讯员 赵静) 9日上午,威海市2014年“慈心一日捐”活动正式启动,威海国际公司为冠名的“威海国际慈善爱心基金”再次注入50万元,从事慈善事业。

今年是威海国际公司在市慈善总会设立“威海国际慈善爱心基金”的第三年,公司和员工每年捐款50万元注入该基金。该善款主要用于资助“慈善义工爱心助教、当年贫困高考本科新生救助、全市血友病患者救助和见义勇为先进个人再奖励等项目。

两年多来,该基金资助慈善义工爱心助教20万元,先后开展了20多个科目的文化课辅导和艺术特长培训,为300多个困难家庭和残疾人家庭的在校学生提供了学习进修的机会;全市血友病患者救助方面,两年来已救助血友病患者13人次,发放救助款10.05万元;贫困高考本科新生救助方面,20名贫困高考本科新生共获20万元资助。

今年下半年,公司还将资助10名困难新生。

借助“慈心一日捐”活动,该公司再捐50万元,以帮助需要帮助的人走出困境。

《殷树山夫妇卖花筹善款助贫》追踪

高晓波想买下部分植物以献爱心

本报7月10日讯(记者 王帅) 10日,本报刊登《殷树山夫妇卖花筹善款助贫》一文后,市民高晓波致电本报表示,希望购买部分植物,为家里添绿,为他人献爱。

谈到卖花,殷树山介绍,家里有建兰、一叶兰等植物若干盆。

一次偶然,殷树山看电视

得知一盆建兰价值上万元,于是想让它发挥价值,便借此机会将花卖掉,将所有卖花收入捐给慈善总会,资助和帮扶贫困学生、残疾人。

10日上午,从事助听器生意的青年志愿者高晓波联系记者称,他打算在11日到殷树山老人家看花,并商议购买事宜。原来,高晓波喜欢盆栽植

物,平日家里和店里也摆有很多绿色植物。日前,他在文化东路附近新开了一家销售助听器的店铺,目前店里绿色较少,看到本报的报道后,他希望能从殷树山老人手里购买部分植物,一来为店里添绿,另外可为弱势群体捐款。

高晓波虽是位患一级听力残疾的残疾人,但他却是全国

再就业优秀个人,是山东省十佳青春创业之星、北京奥运会火炬手、环翠区道德模范,还被本报评为“十大感动社区人物”。他热衷公益事业,资助残疾儿童、领养地震遗孤、为听障人士免费提供助听器等。

正是怀着感恩之心,几年来,高晓波的助听器店开至四家。

第八届国际建筑设计大奖赛研讨会举行

本报7月10日讯(记者 王帅) 第八届中国威海国际建筑设计大奖赛专家研讨会9日举行,共有60多名建筑设计领域权威专家应邀出席研讨会,共同商讨参赛主题、参赛内容、奖项设置、方案评审等有关问题。

中国威海建筑设计大奖赛从

2004年开始,一共承办了七届,累计收到54个国家和地区、1820个设计单位的7136件参赛作品。这些参赛作品包含院士、大师们的经典作品。

每届大奖赛推选出的优秀获奖作品,最大限度地体现传统文化内涵和地域文化特点,体现建

筑与城市、建筑与自然及生态环境的融合,在建筑节能、打造绿色、低碳、可持续发展和生态文明城镇建设方面也作了卓有成效的尝试和探索。

十年来,大奖赛的层次越来越高,作品越来越好,范围越来越广、影响力越来越大。

首届大赛的参赛范围仅是在山东省范围,现在扩大到全国以至国际上的二十多个国家和地区。

同时,参赛作品由第一届的115份,发展到第七届的近2000份;参赛内容也从单一的局部设计发展到城市设计、小区规划、景

观设计、公用建筑等。大奖赛的举办,不仅为建筑界、设计界搭建了交流的平台,更为提升威海市的都市品位作出了重要贡献。

9日的会议研讨了第八届中国威海国际建筑设计大奖赛的参赛主题、参赛内容、奖项设置、方案评审等有关问题。

齐鲁晚报暑期“2014海滨军营”召集令

领略山海风情 体验军旅生活 结交各地朋友 增彩假期生活

6天5夜军营封闭训练 24小时军事化管理 职业军官培训

报名费:1280元/人 齐鲁晚报小记者优惠价:1180元/人

团购优惠价:5人及以上组团报名,每人获赠2014年全年齐鲁晚报一份(自动发展为今日威海2015年度小记者)

夏令营时间:6天5夜 地点:环翠区民兵训练基地

开营时间:一期7月7日-12日,二期7月14日-19日,三期7月21日-26日,四期7月28日-8.2,五期8.11-8.16,六期8.18-8.23。

每期限额100人。

招生对象:8-16周岁,身体健康。

报名费用包括:夏令营活动培训费用,军事训练费,6天5夜住宿费及三餐费,西霞口神雕山野生动物园门票及来往车费,军训服装1套,荣誉证书,保险费用等。

自备物品:个人换洗衣物、洗漱用品、杯子。

报名地址:环翠区海滨北路8号环发大厦12楼齐鲁晚报威海记者站

报名咨询电话:0631-5201113 18906310602